

Виктор БУЛАТОВ. Фото [www.rsatu.ru](http://www.rsatu.ru)

КАДРЫ

В этом году впервые проведем профориентационный форум для молодежи «Неделя открытых дверей в Ярославской области». Сейчас в регионе идет активная подготовка к выпускным экзаменам. В этот период ребята выбирают возможности для дальнейшего обучения и трудоустройства, – отметил губернатор Михаил ЕВРАЕВ.

# Выбрать вуз станет проще

Форум «Неделя открытых дверей» состоится впервые в Ярославской области.



**Н**а одной площадке соберем 12 вузов, 20 колледжей и более 50 предприятий разной направленности. Посетителей ждет часовая экскурсия и свободное время для подробного знакомства с заинтересовавшим предприятием или учебным учреждением, – уточнил глава региона.

Школьников приглашают в КЗЦ «Миллениум» с 22 по 26 апреля с 9:00 до 17:00, а с 17:30 двери форума будут открыты для всех желающих.



Для ребят из муниципальных районов организуют бесплатные трансферы.

«Неделя открытых дверей Ярославской области» – это первое мероприятие подобного масштаба и формата на территории Ярославской области, которое станет важным событием в жизни региона в 2024 году, – рассказал министр социальных коммуникаций и развития некоммерческих организаций Ярославской области Дмитрий ЮНУСОВ. – Для нас стратегически важной задачей является сокращение оттока выпускников школ и вузов из региона. Мы заинтересованы в том, чтобы обеспечить им наиболее

комфортные условия для учебы и работы.

В рамках мероприятия планируется организация деловых встреч участников, подготовлена сцена для их самопрезентаций.

Например, предприятия смогут представить свои лучшие достижения и разработки, рассказать о своей деятельности и привлечь новые кадровые ресурсы. А образовательные учреждения познакомят с учебными программами.

Участие в форуме позволит абитуриентам выбрать место дальнейшего обучения и трудоустройства, а региону – обеспечить себя квалифицированными кадрами. ◀